## 美国会议员:确保神韵能在世界各地演出

据大纪元美国华盛顿DC记者站报道,2025 年7月17日,在法轮功学员于美国华盛顿DC 举办的"停止迫害法轮功"大型集会上,纽 约州第18选区国会众议员帕特·瑞安(Pat Ryan)表示,无论面对什么威胁,都需确保 神韵能够在美国和全世界每个角落演出。

今年是瑞安议员连续第二年参加法轮功华府"7·20"集会。他说,"感谢你们每一位,特别是在这炎热的天气中站在这里的你们,你们代表着数百万的人,你们的声音和现场参与意义重大,我很荣幸能与你们同在。这充分展现了你们对法轮功信仰原则的坚定承诺。"

瑞安表示,"我的选区有一个非常特殊的地方——龙泉寺(Dragon Springs),也就是法轮功的全球总部,位于纽约橙县。我曾多次造访那里,与许多社区成员、社区领袖和修炼者共度时光。"

他继续说道,"这真是一个非常特别的地方——不仅风景优美,更在道德与精神层面展现出深厚而动人的美。能够代表那个地方是我莫大的荣幸。我认为,我也能以某种微小的方式代表你们所有人,以及你们所做的工作——坚定不移地恪守我们今天在此所看到的价值观,即'真、善、忍'。这些价值观,确实成为我们美国这个伟大国家每个人的一座灯塔,尤其是我所代表的哈德逊河谷地区的民众。我甚至认为,对全世界每个人来说,亦是如此。"

他说, "你们在推动那些价值观上的努力,就如我们上一位发言人所说的,是在极其困难和危险时期的一座灯塔。这也正是为什么,此刻在我们面对如此公然的挑战、风



2025 年 7 月 20 日, 部分神韵艺术家和法轮功学员在曼哈顿华埠举行法轮功反迫害 26 周年大游行。 (Jenny Zhang / 大纪元)

险, 坦率地说, 对人权以及对'真、善、忍'这些价值观的攻击之际, 我感到格外骄傲"

"我只是想赞扬这个社群。我知道许多优秀演员们是在我们选区的龙泉寺接受训练,我曾亲眼看到他们在那里刻苦练习、极为自律的情景。他们所展现的价值观,对我、对我的团队、对我的家人来说,都是非常特别的。"

曾看过神韵演出的瑞安,盛赞神韵是场 "壮观的演出","也展示了我们为何必须 保护法轮功以及中国传统文化所蕴含的丰富 艺术、文化与历史。同时,这也证明了,那

些追求内在平静、令人敬佩的法轮功修炼者,理应自由、无惧地生活"。

他说,"我特别想赞扬那些演员们,并重申我的承诺:神韵应该——也必须——能够在美国,以及全世界每一个角落演出。我们也会持续努力,确保在面对任何威胁时,都能够实现这一点。"

"再次感谢你们给我这个发言的机会与荣耀,也谢谢你们让我有机会代表你们、为你们发声与奋斗。更感谢今天到场的每一位朋友——尤其是在这么炎热的天气里。"

瑞安议员还提到,《法轮功保护法案》 (Falun Gong Protection Act)是一项具有历史 意义的两党法案,用以制裁那些参与活摘器 官的行凶者,并让美国政府采取具体行动支 持法轮功修炼者。

他说:"我很荣幸能够与佩里众议员 (Rep.Scott Perry)共同推动了这一重要立 法,即《法轮功保护法案》。这是国会的一 项里程碑式的立法,将这些保护编纂成法 律,并追究对法轮功社群的严重侵犯。这种 侵犯是绝对不能容忍的,特别是要团结一 致,追究器官贩卖者的责任。

你们都知道他们几十年来有系统地进行这 些令人难以置信的严重侵犯人权的行为,追 究他们的对应受谴责罪行的全部责任,并在 美国和全世界发表声明:我们不会容忍这些 行为。"

《法轮功保护法案》要求国务院认定中共 是否构成种族灭绝或反人类罪;禁止与中国 器官移植研究合作;调查美国医学机构是否 间接参与其中;将涉事者列入制裁名单。

瑞安说: "我们将继续在大家的帮助下 发声,毫不迟疑和没有任何保留地放大你们 的声音,同时反对任何限制人权的行为,特 别是对宗教团体和法轮功的迫害,尤其是对 我的社区成员们的任何威胁。我视你们皆代 表龙泉寺,并将那些对你们的威胁视为对我 个人的威胁。我将站出来,为保护你们每个 人而战斗。"

"如果你们或你们的家人遭遇人权侵犯问题,请来找我们,我们很荣幸能够与你们站在一起,并为你们奋斗。"

最后他呼吁大家继续祈祷、推动并努力促成 《法轮功保护法案》在参议院顺利通过。◎

## 一夜被喷辣椒水30次 法轮功学员齐志银狱中遭难

今年63岁,家住天津市武清区上马台镇的法轮功学员齐志银于2024年2月4日在北京女儿家中被警察绑架,被非法关押到天津武清区看守所。7月份,他被非法判刑9年,被劫持到天津滨海监狱非法关押至今,期间遭受酷刑折磨。

在狱中, 齐志银绝食抵制迫害, 狱警指使一个包夹犯人给他下药, 致使他拉肚子频跑厕所。狱警中队长宁某曾用辣椒水喷他三次。

今年5月20日,一个管生产的犯人收工时让齐志银转身站立, 他不配合。狱警副中队长臧某教唆包夹犯人夜里折磨齐志 银。犯人在夜里两次用辣椒水喷齐志银,他的脸被辣得通 红,用水冲洗,才得到缓解。

5月22日夜里,副中队长臧某亲自动手,对齐志银喷辣椒水三十多次,不许他冲洗。他的脸肿得很厉害,眼睛成一条缝,前胸、小腹、大腿上部严重红肿。沉淀物像沙子一样附

在皮肤表面。齐志银的脸脱了一层皮,眼窝处留下裂纹。事 发后,臧某却不见踪影,狱方称他休息一周。

在中共的关押场所里,法轮功学员遭受各式各样的酷刑折磨,其中之一的是被喷辣椒水。狱警用辣椒水往学员脸上、眼睛里喷,造成他们的眼睛、脸部灼伤,疼痛不已。见以下数例。©(文/李洁思)

## "天意昭"不醒待何时?

人坏了才会生病。例如,心坏 了心脏就有病,脑子坏了脑子就有 病。这是常识。

瘟疫自古以来被认为是天罚。然而,新冠瘟疫肆虐,现在的人却忘记了这一点。人们不去反思根本的问题是人变坏了、自己变坏了,因此受到了上天的惩罚。却在认识不到自己的严重错误的同时,妄图通过各种外在的手段,逃脱上天的惩治。这显然是徒劳无功之举。不信就拭目以待。

有的人以为新冠已经过去,但实际它从未离开,只是被谎言故意掩盖。有的人还以为这是一个大号感冒,挺挺就过去,死的都是有基础病的。可现实却是:疫情危险,不分男女老少,随时要命!

当然,上天有好生之德,这也意味着,天罚中也会给人一定的幡然醒悟的时间和机会。古语说:天意昭昭。意思就是说道理明显,不难看见。怎么看见?其实,病毒的名字就蕴含着上天的告诫和得救的方

多数人知道的名字是"新冠病毒"。新者心也,可见这个字就在告诉人们,病毒会攻击心脏;冠者头部也,这其实在提醒人们,病毒也会攻击大脑。事实表明,大量染疫的人死于心梗、脑梗,这正是"新冠"二字所体现的病征反映。

再说清楚点:心梗不就是人心坏了吗?脑梗不就是脑子坏了吗?多明显的警示啊!可是又有多少人能明白过来呢?

可能有人会说,这个新冠病毒一 开始可是攻击肺部,它是新冠肺炎 呀!攻击肺部也是它的特点。肺炎 是肺坏了,肺者废也,这不就是上 天在提醒人:人类已经坏到要废掉 了的地步吗?

上天利用新冠病毒这个名字,在不断的向人们发出警告。然而,失去神性智慧的人却意识不到自己已经坏掉了,这是最大的问题。 人坏了吗?当然!

当人不敬神明、不讲道德、言而 无信、唯利是图、见利忘义、背信 弃义,奉行弱肉强食、好勇斗狠的 禽兽法则时,人已经坏了。

人是万物之灵。人不是禽兽。人 堕落成了禽兽,这难道不是人已经 变坏了的体现吗?

事实上,很多人内心的思想已经 与禽兽无异。当人与禽兽无异时, 成语"狼心狗肺"可能更能启迪您 的思考。

看看现在如此普遍的恶狼、战狼,不就是人心变成了狼心吗?人心不是人心是狼心,不就是人心坏了吗?问题是,还有多少人能意识到人心变狼心不对呢?

狗肺意味着什么?人肺变狗肺也是坏。狗主的是忠诚,忠诚也错了吗?如果效忠了错误的对象,那这种忠诚的结果就是错。鹰犬爪牙之说,也类似这样的意思。从古语"肺腑之言"中可以知道:肺腑乃诚意所在。由此可见狗肺就是说如果人们只懂得象狗一样盲目效忠,他的时间

他的肺就坏了。 疫情爆发以来,从所谓的可防可 控到彻底的崩溃失控, 上天让你见 证了什么是天命不可违。瘟疫中, 上天让你看到了中国十几亿人、身 边几乎所有人的感染; 周围普遍 的、细算一下超过上亿人的死亡; 狼心狗肺的骗子告诉你的却是几 十万人感染、数千人死亡。极端封 控时,上天让你看到了白皮恶狼那 无法无天、野蛮暴虐、毫无人性的 做派;突然放开的疫情海啸中,上 天让你看到了自我的煎熬、终极恶 狼那不管不顾, 让你应阳尽阳、要 死快死的本来面目。染疫痛苦不堪 后的存活,上天让你感受到了人生 之幸运和生命之宝贵。现在回想, 是否记忆犹新,历历在目?

由此可见,新冠肺炎(新冠瘟疫)就是上天在告诉人们:天命不可违,人心坏了,人的脑子坏了,人,特别是懂中国话的人,你效忠的是一个到处造假、穷凶极恶、本质坏暴、与天斗、与地斗的超级废烂。淘汰这个假恶暴废烂的一切,包括效忠于这个假恶暴废烂的坏人的天怒之火(瘟疫)来了。

道德沦丧,好坏不分,不能幡然醒悟,改过自新。这就是新冠瘟疫

一次次的卷土重来,不断的有人因 为大白肺、心梗、脑梗、心肌炎、 脑膜炎等失去性命的深层原因。

瘟疫正在反复来袭。有些人第一 波就死掉了,有些人在反复感染后 死掉了。起起伏伏已经不知道多少 波了,清醒的人应该知道了:狼心 狗肺的骗子告诉你的所谓甲流感冒 其实就是毒苗。现在是 等不上是半个月就来一波,很多的感 本上是半个月就来一波,饭反复的是, 年至少中招一次,可以说反复的是, 中招一次,或更重要的是, 要是是一次,对死亡的传害就的 出现。这难道不是已经极度危险了 吗?

劫后余生,可这个大劫难正在反复来袭!还活在当下的人,不知道会不会庆幸?会不会感恩创世主给予了醒悟、悔改的机会?

其实,天意在2002年贵州省黔西南州平塘县掌布乡的大山里发现的藏字石中就已经清清楚楚、明白的显现了。上书六个大网转建字,就是什么?您不妨自己上网方的是什么?您有是许你写的是什么?你有一个人,是有一个人们的时间,是是一个人们的时间和对会长。距今已二十多年,是是直接通过人人皆知了一个人,是是一个人们的时间。

们醒悟的时间已经不多了? 更重要的是,以真善忍为准则的宇宙根本法(法轮大法)更是用最真、最直白的方式告诉了世人天机:这个病毒的本来名字叫做中共病毒(武汉肺炎)。这意味着,超肺炎这个名号所隐藏的警告,也就是导致人们的心脑肺坏掉的错误信仰就是中共,就是道德败坏。特别是图,为了所谓的共产、共享物质利益,去维护、跟随不讲道德的假恶暴无神论魔鬼共产邪恶主义。武者无也,汉者人也,这个意思就像在表达"武汉"二字近于"无人"也。这不仅告诉了人们病毒的 发源地在武汉,更是在警告:凡是不分善恶,跟从假恶暴无神论共产邪恶主义中国共产党的,一旦感染了这个病毒最终都会走向彻底的淘

汰,一个都不会错过。

人坏了才会生病。一百年来中 共邪党干的坏事可谓恶贯满盈,罄 竹难书。尤其以伪造天安门自焚 案,栽赃陷害法轮功,违反宪法、 法律,任意杀害、大量活摘法轮大 法修炼者的人体器官,用以给党内 高层续命,收买各国权贵,贩卖牟 利,最为罪大恶极。如此行为远超 纳粹,恶逾魔鬼。它与神佛为敌, 与真善忍为敌,完全不可饶恕。

因为真善忍是宇宙根本法,法轮 大法修炼者是走在神路上的人。中 共邪党胆敢与宇宙根本法为敌,极 端残忍的杀害走在神路上的法轮大 法修炼人,所以凡是它的一份子都 会因为要替它承担无边恶业而被销 毁,没有未来。这是比死不知道可 怕多少倍的噩运。

因为共产党由三部分组成,分 别是少先队、共青团、共产党。大 多中国人都曾经加入过至少其中之 一,并在加入时宣誓效忠它,甚至 把生命献给它。这就成了它的一份 子。

誓言是什么?誓言就是人在上 天的见证下做出的承诺。人间有法 律,宇宙有规律。宇宙的规律就是 天法。也就是说发誓做出的承诺会 由天法来约束执行。任何不按上天 认可的方式解除的誓言,必定就会

在天法的约束下兑现,具体只是时 间问题而已。

就象人间的法律,人与人之间签署了合同,就要按合同来遵守,否则就要负法律责任。因为誓言是由天法来约束的,它比合同的效力大得多,不废除就一定要兑现。

当天罚来临时,上天识别目标就会用誓言来判断,誓言有效的都是取命的对象。甚至思想中认可的也跑不了,因为每个人都是宇宙中的一份子,人在想什么,骗不了宇宙。人心生一念,天地尽皆知。既然想跟邪党走,那就去承受上天的惩罚。天罚既然罚的是中共邪党,作为一个宣誓把生命献给它的人,被瘟疫夺去性命也就不足为奇。

因此,必须退党退团退队,包括 思想上都要远离,才能免遭天罚取 命

邪党"获罪于天,罪无可赦。" 希望这篇文章能唤醒你的智慧,愿 善存良知的你明白:"敬仰神明, 远离邪恶,坚守善良。"这才是人 真正能够远离这场天罚瘟疫,最终 得救的正确途径。

作为一个修炼中的大法弟子我真心的想告诉人们:真善忍是宇宙根本大法。相信法轮大法好,真善忍好,退党退团退队,从内心远离假恶暴无神论的中共邪党。这是创世主慈悲网开一面,让世人得救的唯一机会。天意昭昭,不醒待何时?冠名神机蕴,三退保平安。◎(文/道生)



## た。字共産黨

引发三退大潮

到2025年7月31日截止退出中共党、团、队总人数:

449,867,420